

教育事務委員會及資訊科技及廣播事務委員會  
2012年2月14日聯席會議  
「傳媒辨識教育及含不雅內容的免費報章」

油尖旺區家長教師會聯會  
代表： 李偲嫣女士（會長）

本人代表油尖旺區家長教師會聯會希望送一對對聯予各位。今天是正月廿三，但本人相信此對聯仍能夠表達我們心聲，第一句為「淫審不力耗公帑」；第二句則為「縱爽荼毒民冤枉」，當中表達的「民」並不單單表示各市民，當中更特別是我們的年青人、家長、學生及下一代。

其實自從去年「爽報」面世後，我們各個反色情資訊的團體都從未空閒，我們曾舉行記者招待會，亦曾去信屋苑、學校、廣告商及立法會議員，實行「不取、不看、不入屋」之政策，已表達我們不滿之情緒及憤怒。我們更曾親自去「爽報」總部投訴及去旺角行人專用區發起簽名反對行動，並成至收取 3000 多個市民簽名支持我們行動。

為什麼我們這一班家長要如此辛苦？我們用盡一切方法都只是為了保護我們的年青人及下一代，但單靠我們並不足夠，因為我們要得到真正的支持，就是要立法規管任何免費報紙在內容上的越軌行為，但到現在為止我們都未看到有任何明顯的制裁行動，而一路到現在這份報紙亦已經出了很多荼毒學生思想的故事，大量的淫穢圖片及漫畫亦已去到學生手上。而淫審處到式如何可以和我們同步去保護我們的下一代，我們不去規管就是等於縱容他們。

另外，我們認為淫審處即使增加多少人手或委任期增加多少年都不會令到程序加快，有投訴就應該立即處理，而在評級及處理上更加要進步。如果每次都要我們一班家長在街上日曬雨淋，為此事去煩惱，我們實在覺得十分痛苦。

最後，我們亦收到很多家長向我們反映同一個傳媒機構在網上播放之動新聞曾含有一些半裸、色情之照片，很多裸露的動畫、漫畫亦已滲透至年輕人的平台，亦廣泛受到學生的歡迎，這些亦都會成為變種的危機，在此我們希望大家能儘快處理此問題。